

7月9日发布,9月1日起施行

《私募投资基金监督管理条例》有何亮点

《私募投资基金监督管理条例》9日正式对外发布，这是我国私募投资基金行业首部行政法规，条例将于2023年9月1日起施行。条例的出台，有利于完善私募基金监管制度，将私募投资基金业务活动纳入法治化、规范化轨道进行监管，对私募基金行业规范健康发展、防范化解风险具有重要积极意义。

亮点1 全面夯实私募基金法治基础

私募基金主要分为私募证券基金、私募股权基金(含创业投资基金)两大类。证券投资基金管理人对私募证券基金的监管作了规定。长期以来，私募股权基金的监管上位法依据不足，对其规范主要依赖部门规章、规范性文件以及自律规则，监管执法依据和手段相对欠缺。随着资本市场改革深化以及行业发展的客观要求，到了需要重视并纳入上位法调整的阶段。

条例明确将契约型、公司型、合伙型等不同组织形式的私募证券基金、私募股权基金均纳入调整范围，解决了私募股权基金上位法依据不足问题，为其提供更加充足的制度支撑和法律保障，有利于促进私募股权基金规范健康发展，

推动资本市场高质量发展。

亮点2 完善私募基金监管制度

强化源头管控。条例以规范私募基金管理人及其控股股东、实际控制人、普通合伙人等为着力点，抓住募集资金、投资运作、信息提供等关键环节，强化风险源头管控。比如，禁止公开或变相公开募集资金，禁止突破人数限制，禁止公开宣传推介，强化投资者适当性管理等。

划定监管底线。条例加强对私募基金管理人、托管人以及私募基金服务机构等主体从事私募基金业务活动要求，落实穿透监管要求，不断优化私募基金整体生态；明确证监会监管职责及监管措施等，对规避登记备案义务、挪用侵占基金财产、实施“老鼠仓”、利益输送等行为加以规范，加大惩处力度，为私募基金行业发展营造规范有序的竞争环境。

对创业投资基金实施差异化监管。创业投资基金是实现技术、资本、人力等创新要素与创业企业有效结合的投融资方式，其风险外溢性相对较小，在投资阶段、投资期限、投资对象、退出机制等方面具有一定特殊性。

条例对创业投资基金作出区别于其他私募基金的差异化监管安排，比如对符

合条件的创业投资基金在登记备案、资金募集、投资运作、风险监测、现场检查等方面实施差异化监管，对主要从事长期投资、价值投资、重大科技成果转化的创业投资基金在投资退出等方面提供便利等。

亮点3 支持发展与强化监管并重

条例充分考虑私募基金的特点及其创新发展的需要，既对私募基金“募、投、管、退”提出全链条监管要求，又强调发挥私募基金行业服务实体经济、促进科技创新等作用，做到支持发展与强化监管并重。

一是条例总则明确提出“国家鼓励私募基金行业规范健康发展，发挥服务实体经济、促进科技创新等功能作用”，有利于凝聚各方共识，共同优化私募基金行业发展环境。

二是设立创业投资基金专章，明确创业投资基金应当符合的条件，实施差异化监管和自律管理，明确国家对创业投资基金给予政策支持，鼓励和引导“投早投小投科技”，鼓励长期资金投资于创业投资基金。

三是对母基金等合理展业需求豁免一层嵌套限制，有助于行业引入长期资金，更好发挥私募基金在促进直接融资和支持科技创新等方面的功能作用。综合新华社电

广东人大常委会原副主任陈继兴被查

广东省人大常委会原党组成员、副主任陈继兴涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。据中央纪委国家监委网站

泽连斯基从土耳其带回5名“亚速营”指挥官

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基8日说，5名“亚速营”指挥官与他乘坐同一架飞机从土耳其返回乌克兰。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫同日就此回应道，这些人从土耳其返回乌克兰“直接违反现有协议的条款”，此举与乌军近期反攻不利有关。

佩斯科夫8日回答记者提问时说，在“亚速营”指挥官返回乌克兰一事中，乌方和土方都没有遵守这些条款。他补充说，在北大西洋公约组织即将召开峰会的背景下，土耳其近期承受压力。“作为北约成员国，土耳其自然要表现出与北约盟友的团结。”

佩斯科夫还表示，把“亚速营”指挥官交给乌克兰总统泽连斯基的决定“毫无疑问与乌军反攻不利有关”。乌军目前每天都面临失利”。

去年9月，在土耳其和沙特阿拉伯斡旋下，俄罗斯与乌克兰交换近300名在押人员，其中包括参与马里乌波尔战事的5名“亚速营”指挥官。法新社当时援引泽连斯基的说法报道，这些人将被安置在土耳其，直至俄乌冲突结束。土耳其《自由报》今年1月报道，把“亚速营”指挥官安置在土耳其是俄方所提要求。截至目前，乌克兰和土耳其政府均未说明这些“亚速营”指挥官缘何返回乌克兰。

乌克兰危机去年2月升级后，俄乌双方围绕亚速海港口城市马里乌波尔展开历时2个多月的激烈争夺，俄军去年5月20日完全控制马里乌波尔。据新华社

51岁父亲和女儿一起考上研究生

近日，在泰州市姜堰区住建局房地产服务中心从事房屋安全检测鉴定工作的冒晓彤双喜临门：51岁的他通过刻苦学习，考取了扬州大学土木工程专业的研究生；他的女儿冒宋清被上海师范大学录取为研究生。

谈及为何要在知天命之年开启考研之路，冒晓彤笑着表示，一方面是为了陪女儿，另一方面是想再次提升自己。

2021年夏天，在南京财经大学读书的冒宋清将在暑假过后升入大三，经过认真考虑，她决定考研。虽然方向已定，但并未付诸行动，为了鼓励女儿尽早投入“战斗”，冒晓彤跟她说：“老爸陪你，咱俩一起考！”

就这样，冒晓彤和女儿一起踏上了考研之路。“考研对我自己来说，也是一种学习，当有了这个想法后，整个人变得兴奋起来。”冒晓彤告诉现代快报记者。

离开学校20多年，很多知识已经忘光，再加上平常要上班，如何做到每天坚持学习，是一大挑战。

冒晓彤开始制订详细学习计划，每门课每天复习多少内容、花多长时间，都用表格一一列出。他还下载了背单词App，一天背诵50个……工作之外，冒晓彤将所有时间都用来学习。中午午休看书一小时，晚上回家从7点奋战到12点，整整一年多，天天如此，周末也不例外。



父女俩一起复习备考 通讯员供图

备考过程中，冒晓彤与女儿时常交流心得，并相互监督。与年轻人相比，他自感记忆力衰退，好些内容刚刚看了，一会儿便忘了。然而，开弓没有回头箭，看一遍记不住，那就看两遍、三遍。

考前1个多月，进入最后冲刺阶段，冒晓彤加大马力，周末保持学习12个小时。“我50多岁了，可能学历的实际作用并不大，但这个努力的过程，是非常珍贵的。”每个备考的夜晚，当推开窗户，看到

天上星光点点，冒晓彤心中便感到一份充实和宁静。

功夫不负有心人，经过坚持不懈的努力，冒晓彤成功通过初试、复试，一战便上岸。

展望即将开启的研究生生活，冒晓彤表示，未来三年和女儿一起学习，对自己来说是一种别样的幸福。

通讯员 乔梁 钱雪
现代快报+记者 毛晓华

怡以养德 极致尊贵

大地馈赠 捆键浓情

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健
诚聘 足疗师,保底一万。13913020490
遗失
遗失 南京盛名餐饮管理有限公司营业执照正、副本,注册号:320102000214324,声明作废。
遗失 江宁区谷泽仓百货超市店食品经营许可证 正、副本, 编号 : JY13201150405714,声明作废。
遗失 义乌商品城售货亭126号收据, 编号:00005653,声明作废。

天天出彩

体彩排列3(23180期)			体彩7位数(23103期)		
中奖号码:6 8 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:7 7 7 8 1 3 2	奖等
	直选	2501注	1040元		本地中奖注数
组选3		0注	346元	特等奖	0注
组选6		6386注	173元		0元
体彩排列5(23180期)			体彩7星彩(23078期)		
中奖号码:6 8 7 6 0	投注方式	中奖注数	每注奖金	中奖号码:3 4 4 7 1 2 + 5	奖级
	直选	50注	100000元		中奖注数
组选6			一等奖	0注	每注奖金
					0元